TMapruna: 00353

,'\‘
AOII
o

MYBJINYHA TOKAHA
JIEJJOBOJTHA MTHOOPMALINS

TTYBJIMYHA TTOKAHA (Bepcus 4)

AFEHLNS MO OBLLECTBEHU NMOPBYKU
1000 Codms, yn. Jlere 4

akc: 940 7078

e-mail: rop@aop.bg , e-rop@aop.bg
MHTepHeT agpec: http://www.aop.bg

HdesoBoana ungopmanus

[Maptuaa Ha Be3nOXKMTENA: 00353

Ilonenenue:

Uzxomsamr Homep: 30I1-0-238 ot nara 17/08/2012
KomeHTap Ha BB3IOKUTENS:

PA3JIEJI I: BB3JIOZKUTEJI

1.1) HaumeHnoBaHue, agpecu U MsICTO/MeCTa 32 KOHTAKT:

Bu3noxuren
AEIl Kozjomym EA]

Anpec

rp. Kozmonym

I'pan ITomencku Kkox Crpana
Kozmonym 3321 PEwsnrapusa
MsicTo/MecTa 3a KOHTaKT Tenedon

YnpaBiyieHue "TwvproBCKO" 0973 73773

Jlute 3a KOHTAaKT (MOJKE ¥ ITOBEYE OT SIHO JIUIIE)
AjlexcaHIObp AHTEJIOB

E-mail ®dakc
APAngelov@npp.bg 0973 76007

WuTepHeT agpec/u (KOrato € MpriioKuMO)
Anpec Ha BB3JIOKHUTEIS:
WWW.Kkznpp.org

MMOKaHaTa):

Anpec Ha npo¢ w1 Ha KylyBada (WM APYT HHTEPHET ajpec, Ha KOWTO € IMyOIrKyBaHa

www.kznpp.org/index.php?lang=bg&p=actuality&pl=communally orders

OcH. npegmer 44531510

PA3JIEJI 11
O0exkT Ha IOpBYKATA
[ 1Crpowurencrso X NocraBku [ 1Vcayru
Kpartko onucanue
IocTaBka Ha CBBP3BaAllM €JIEMEHTU.
OO0 TepmuHoJiornyeH peyHuk (CPV)
OcH. ko Jomn. kox (KOraTo e NpUI0KUMO)

VHIT: a292b855-32af-4edd-8762-90dcf7cd097b




TMapruna: 00353 TIYBJIMYHA TTOKAHA (Bepcus 4)

PA3JIEJI 111

KosmyecTBo nimm o6em

Ia ce @mocTaBAT CBBP3BAlM €JIEMEHTM B KOJMYUECTBA, CBIJIACHO
TexHMUeckaTa cneum@mxaumg.

[Iporno3na cToHOCT

(B mucppm): 17100.00 Bamyra: BGN

MsicTo Ha U3BBpLIBaHe
AEIl Koznonyit EAJ] kox NUTS:
BG313

N3uckBaHus 32 H3'bJIHEHHE HA MOPBYKATA

1. VBuMCkBaHMATA 3a MBNBIHEHME Ha HacCTofAllaTa NOopbhYka ca NOOpOOHO
onmcanu B TexHMUecka chneuudmurals

2. BcuukmM MBUCKBaHUSA, NocTaBeHM oT TC ce OTHACHAT M 3a €BEeHTyaJIHU
IIOOMIIIBIJIHMTEJIM Ha OCHOBHMA M3II'BJIHUTEJI 1O IOOoIroBOpa, B 3aBUCHMMOCT
OT IOEeMHOCTMTE, KOMTO le M3NBJIHABAT.

3. Ipu CKJIOUBaHEe Ha OOTOBOP, OIPEeHNeJyIeHMAT 3a MUBNBJIHUTEJ
opencrapsa IOOKYMEHTM 3a YyOOCTOBepsABaHe JMICcaTa Ha oODCTodATeJICTBa
no un. 47, an. 1 or 30l m »mekjapaluMsa 3a JMUIcaTa Ha oDOCTOATeJICTBa
nmo un. 47, an. 5 or 30II.

Kpurepnii 3a Bb3j1arane
X Haii-Hucka 1ieHa [ lukonomuuecku Hali-usroana odepra

Iloka3zaresn 3a oueHka Ha odepTuTe

Cpok 3a nosryyaBaHe Ha odepTuTe
Jara: 24/08/2012 nu/mm/rrrr Yac: 16:00

EBponeiicko ¢puHaHcHpaHe Jla [] He X

JonbaaurenHa nagopmanus

Jombnaurtenna nHdopManus 1 TOKyMEHTH, CBBP3aHHU C MOpbUKaTa, Morar Ja ObJar Mojay4eHn
Ha IIOCOYECHMSI HHTEPHET aJIpec WIH APYyTO:

YKas3aHMAaTa 3a ydYacTHe UM M3UMCKBAHMATA 34 MIINBJHEHME Ca I[IOCOUYUEHU B
YKasaHUAad KBbM YHdaCTHMULINTE U TexHMyeckaTa CHGHM@MK&HMH, KOMTO
MOoTraT na ObmaT HaMepeHM Ha JVHTepHeT ampeca, I[NOCOYeH B HACTOAWIETO
oOABJIEHMKE .

PA3JIEJ IV

Cpok Ha BAJIMAHOCT HA My0JMYHATA NOKAHA (BKJIIOYHUTEIHO)
Jara: 24/08/2012 mu/mm/rrrr

VHIT: a292b855-32af-4edd-8762-90dcf7cd097b 2




YKA3AHMS 3a nonasane Ha odepTa 32 Bb3J1araHe Ha 001eCTBeHA MOPbYKa Ype3
ITYBJIMYHA TIOKAHA

1. O6mm yciaoBusi
1.1. PexbT u ycrnoBusita, IpU KOUTO III€ CE€ ONMpeAesd M3MbJIHUTEN Ha OoOLIecTBeHaTa MOpbUKa ca
cbritacHo ['maBa ocma “a” Ha 3akoHa 3a 0OIIECTBEHUTE OPBUKH.
1.2. Ilpu uzrorBsiHe Ha odepTaTa BCEKH YUaCTHUK TPsiOBa J1a ce MpUAbPKa TOUHO KbM OO0SBEHUTE OT
BB3JIOKUTEIS YCIIOBUSI.
1.3. Bcuuku pa3xoau 1Mo U3roTBsIHE W MO/1aBaHe Ha opepTUTe ca 3a CMETKa Ha YYaCTHHUIIUTE.
1.4. Jlo u3TM4aHETO HA CPOKa 3a IMOJaBaHe HA O(epTUTE BCEKH YYACTHUK B IMpOLEAypaTa MOXKe 1a
IIPOMEHHU, TOMBJIHU WU Ja OTTErNIH odepTara CH.
1.5. Bceku y4acTHMK MMa IPaBo Ja MpeJICTaBu caMo eaHa odepra.
1.6. Bcekm ywacTHHK € HIIBXKEH Ja mpeactaBu odepra BKIOYBAINlA BCUYKH TO3HITUU  OT
cnenudukanusTa.
1.7. TlpencraBeHata npeajaraHa leHa He OJICKH Ha aKTyalu3alus.
1.8. VYuacTtHuIUTE ca UTHKHU J1a CHOJIIOIaBaT CPOKOBETE W YCIIOBUATA, mocoueHu B IlyOnmunara
MOKaHa.
1.9. Bcuuku ob6pasiu Ha Crnenudukanys, Llenoa tabnuna, Mupopmarmonex iuct, Jlekmapanuu u
OO6muTe ycioBHsl Ha IOTroBopa Morat aa Obaat HamepeHu B IIpoduna ma KymyBaua na MuTepHeT
anpeca, nocoyeH B [lyOnuynara nokasa.
1.10. Opeprara Ha yuacTHHKA Chabpka: “JlokymenTH 3a moadop”, “IIpensno:keHue 3a
H3NbJIHEHHe HA mopbukaTa” u “IIpennarana mena”.

2. U3uckBanus kbM oeprara
2.1. JloxkymeHTH 32 moadop:
2.1.1 Chnucbk Ha JOKYMEHTHTE, ChAbp:Kalu ce B oeprara. JIOKyMEHTHT CE€ IIOJIUCBA OT JINLE
C TIPEICTABUTEIHHN (PYHKIIMU U C€ TIPEACTABS B OpUTHHAI.
2.1.2. JlokyMeHT 3a PperucTrpamusi Ha YYacTHHKA MJIH eIUMHEH WIeHTH(PUKANMOHEH KO,
CBhIJIACHO WI. 23 0T 3aK0Ha 32 THProBCKHS PerucTbp. JJOKyMEHTHT ce MpeACcTaBs 3aBEPEH C TPUP
“BsipHO ¢ opurHHana”, CBeX Mevat U MOIMUC OT JIULE C MPEACTABUTETHH (PYHKIIHH.
2.1.3. Jlexnapanus 3a u3Mo0JI3BaHe WJIM HEU3NOJI3BaHe HA MOAN3NBJIHUTEIU NPHU U3NMbJIHEHHETO
Ha nopbukaTa. [lpu yuyacTue Ha TOAU3NBIHUTENM TMPU U3MBIHCHHETO HAa TMOpbYKaTa, B
JIeKJIapalusaTa ce MOoCOYBAT MOIU3ITBIHUTEINTE, MPOLEHTHT OT 00IaTa CTOWHOCT U KOHKpPETHATa
4acT OT MpeaAMeTa Ha 00IlecTBeHaTa MophyKa, KOSATO 1ie 0b/ie U3MbIHEHA OT BCEKU MOAU3IMIBIHUTEIL.
Jexnapamusita ce OANMKUCBA 3abJDKATETHO OT JIUIE C MPEACTABUTEIHN (PYHKIIUU U C€ TIPENICTaBs B
OpUTHHAIL.
2.1.4. UndopmaumnoHen JucT. J[OKYMEHTBT C€ H3rOTBS CHIJIACHO MyOJUKyBaHHS 0Opaser] B
[Ipoduna Ha KymyBaya, MOAMKHCBA CE€ OT JIMLE C MPEICTAaBUTEIHU (DYHKUMU U CE TPEACTaBs B
OpUTHHAJ.
2.1.5. Joxymenture no T. 2.1.1. u 2.1.2. ce nmpeAcTaBsAT 3a BCEKU OT NOAU3IBIHUTEINTE, IOCOUCHU
B aeknapanusta mo T. 2.1.3. M3uckBaHuATa 3a MOAU3MBIHUTEIUTE C€ MpUarar chbo0pa3Ho BHAA U
JieNia Ha TSIXHOTO y4acTUe B M3MBIHEHUETO Ha MOpbhYKaTa.
2.1.6. Koraro yuacTHMK B mpoleaypara € OOeAMHEHHE, KOETO HE € IOPUAMYECKO JIMIIE,
nokymentute mo T. 2.1.1 go 2.1.3. ce mpeAcTaBiT OT BCAKO (PU3NYECKO HIIM IOPUIAMYECKO JIHIIE,
BKJIIOUEHO B 0OequHeHueTo. M3UCKBaHUATA 32 M3MBJIHEHUE HA OOMIECTBEHATA MOPBHYKA CE TIPHIIarar
KbM 0O0enuHeHHeTo Karo Isio. [lpencraBs ce U Komue OT YYPEOUTENHUS JOKYMEHT Ha
obenuHEHHNETO, 3aBepeHo ¢ rpud “BspHo ¢ opurmHanma”, MOANKUC Ha JUIATa C TPEICTABUTCITHU
(GYHKIIUHN U CBEX Teyar.

2.2. IlpenjioxkeHue 3a H3NMbJIHEHHE HA MOPBYKATA TPOBA J1a ChIAbPKA!

2.2.1. Crnenudukaius Ha CTOKHUTE, IPEAMET Ha MOpPhUYKATa, KOATO ChIbpPKA HAUMEHOBAHHE, THII,
MapKa, OIMCaHHe Ha BHJIA, XapaKTEPUCTHKHUTE U JIp. (10 00pa3en).

2.2.2. CnuchKk Ha JOKYMEHTHTE, KOWUTO Ie mpuapykaBar crokara ([exmapanus/Ceprudukar 3a
CHOTBETCTBUE M TTPOUBXO .+« venveneenennaneaneeneneneeneanenneneanss )

2.2.3. Cpok u ycIoBHS Ha JOCTABKa — Bb3MOKHO HA-KPATHK.

1/3



2.3. IIpennaranara neHa TpsOBa aa ChAbPKA:

2.3.1. llenoBa Ttabiuna ¢ eIMHUYHA IIeHa (C TOYHOCT [0 TPETUAT 3HAK cJel JAeceTHYHATA
3ametas) B jeBa 6e3 JIJIC , bopmupana npu ycnosue Ha noctaBka DDP Kosnoxayit (Incoterm’s 2010)
C BKJIFOUEHHU BCHUKHU Pa3XOJH 3a JOCTaBKa 10 CKJIaJ Ha BB3mokuTesns, ornakoBKa, TPAaHCIIOPT, TAKCH U
JIIPYyTH IBJDKUMU cyMmu (110 oOpa3sen).

2.3.2. OO6ma 1eHa 3a U3MBJIHEHUE HAa OpbUKaTa, popMHupaHa Ha 0a3a eJMHUYHA IIeHA, KOJHMYECTBO
¥ 00111a CTOMHOCT.

2.3.3. omycHaTu B odepraTa TEXHHUECKH TIPEHIKM U MPOMYCKH B ONpENeIsTHETO Ha IleHaTa ca
€IMHCTBEHO 3a CMETKAa Ha yYaCTHULUTE.

2.3.4. Tlpu HECHOTBETCTBHE MEKIy €IUHHYHA M O0INa IeHa, e Ce B3eMa NPEIBUJ CIMHUYHATA.
IIpu HecbOTBETCTBME MEXIy LU(ppOBaTa M M3MMCAHATa CIOBOM II€HA, II€ CE B3eMa IPEABH]
M3IIMCAHATa CIIOBOM.

2.3.5. Tlnamaneto me 0b/1e U3BBHPIICHO:

2.3.6.1. Ilnamane, B pamkute Ha 30 /TpupeceT/ KaJeHIapHU THH ClIeJ NpUEMaHe Ha J0CTaBKara,
cpelly IpeICTaBeHW OpUTMHAaNHA (aKkTypa, NPUEMHO-TIPEAABATENIEH MPOTOKOJI M IMPOTOKON 3a
U3BBPIICH 00T BXOAII KOHTPOJ 0e3 3a0eNexKH.

2.4. Cpok Ha Ba1uaHOCT Ha odepraTa — MUHUMYM 30 KajgeHIapHU JHU, CYUTAHO OT KPAHUS CPOK
3a MojJilaBane Ha oepTH.

3. H3uckBaHus KbM 0OPMSIHETO
3.1.  OdepraTta ¥ BCHYKH JOKyMEHTH, KOUTO Ca 4YacT OT Hes, clie[iBa Ja OBJaT MPEICTaBEHU B
OpWUTHHAJ WX Ja Ca 3aBEPEeHH, KOraTo ca KCEPOKOMHus, ¢ Tpu( “BSIPHO C OpUTHHANA®, CBEX IeYaT 1
MOJIKC Ha JIUIETO, IPEICTABIABAIIO YYaCTHHKA.
3.2. JlokyMeHTHUTE W JaHHUTE B odepTara ce MOAMHCBAT camMO OT JIMIAa C NPEICTaBUTEIHU
(GyHKIMH, HA30BaHM B PErHCTpALlUsATa WIM YJOCTOBEPEHHETO 32 AaKTYallHO CBCTOSIHHE H/HIU
YOBJIHOMOUIEHH 3a TOBa JMIA, 332 KOETO CE€ M3UCKBA MPEACTABSIHE HAa HOTAPUAIHO 3aBEPEHO
I'BJIHOMOIITHO 32 U3MBbITHEHUE HAa TaKUBa (DYHKIINU.
3.3.  Odeprara ce nogaBa Ha ObdATapcku €3uK. KoraTto y4acTHHK B MpoLeaypa € 4yKISCTpaHHO
bu3NYecKo WM IOPUAWYECKO JHIE WIM TEeXHH OOCAMHEHHS JOKYMEHTHT 3a PEruCTpamus ce
npeacTaBs B opuipaneH npeBon. JOKyMEHTHTE, TEXHHYECKOTO MpPEUIOKEHUE 3a M3MBIHEHHE Ha
nopbyUKaTa U MpejiaralaTa eHa, Korato ca Ha 4yXJ €3HK, ce MIPEJICTaBAT U B IPEBOI.
34. B odeprata M NpUIOKEHUTE JOKYMEHTH HE C€ JIOMYCKAT HUKAKBU BIIMCBAHUS MEXIY
penoBeTe, U3TPUBAHMSI HIIM KOPEKIIUHU, OCBEH aKO Ca 3aBEPEHU C MOJIIKCA Ha JIUIIE C MPEICTaBUTEITHU
(GYHKIIUHM U CBEX Teyar.
3.5. JKenmatenHo e JOKyMEHTHTE 3a MOAOOp, MPEIIOKEHHETO 3a W3IBJIHEHHWE Ha MOophuKara u
npejiaraHaTa 1eHa ja ObAaT MOCTaBeHU B MaIKa.

4. OxoMILIEKTOBaHe M MOJaBaHe Ha oepTaTa
4.1.  Odeprara ce npencTaps B 3arieyaTaH HEMPO3payeH IJIMK OT YYAaCTHUKA WIIM OT YITbJIHOMOIIEH
OT HEro MpeiCTaBUTEN JIMYHO WU [0 Moujara ¢ MpenopbuaHo MUCMO ¢ oOpaTHa pas3mucka (pecl.
ype3 Kypuepcka ciy:xk0a). BbpxXy mimka ce mocouBa HaWMEHOBAaHME Ha YYacTHHKA, aJgpec 3a
KOPECTIOHACHIUS, TeNe(POH U MO0 BB3MOKHOCT (akC M eNeKTpoHeH anpec. Ha rumka ce 3ammcBa
“Odpepra 3a Bb31araHe Ha oOIIECTBEHA MOPbUKA Upe3 MyOaMyHa MoKaHa ¢ mpeamer: “JlocTaBka Ha
CBbP3BaIlH eJIeMEHTH .
4.2.  Odeprara ce wmsnpama Ha aapec: rp. Koznomy#, “AELl Kosnonyit” EAJl, Llentpanno
JIEJI0BOJICTBO.
4.3. Y4YacTHUKBT € JUTbXKEH Ja o0e3Meun MojyyaBaHeTo Ha odepTaTa Ha yKa3aHOTO MSCTO U CPOK.
Pasxonute 3a momaBane Ha odeprara ca 3a HEroBa cMeTka. PUCKBT OT 3a0aBa miM 3aryOBaHe Ha
odepTara e 3a yUaCTHHKA.
4.4. BB3M0XUTENAT HE CE€ aHTaKUpa Jla ChJAEHCTBA 3a NMPUCTUTAaHETO HA odepraTa HA ajapeca U B
CpOKa, OTpesesieH OT Hero.
4.5. Ilpum nmpuemane Ha odeprara BbPXY IUIHKA C€ OTOCNISI3BAT MOPEIHUAT HOMEP, AaTarta U 4achT
Ha T[IOJIy4aBaHETO M TIIOCOYEHHUTE JAaHHM C€ 3amucBaT BbB BXOMSI] PEruCThbp, 3a KOETO Ha
IIPUHOCUTEIS C€ U3/]aBa JI0KyMEHT.

2/3



4.6. Bwp3noxuTensAT HE NMpUEMa 3a ydacTue B MpoleAypaTa U Bpblla He3a0aBHO HA YYACTHHUIIUTE
odepTH, KOUTO ca MPEACTABEHH Clie] M3TUYaHE HA KPalHWS CPOK WJIM B He3aleyaTaH, WU TUIHK C
HapyIIeHa LsI0CT.

S. Pasriie:kaaHe Ha ogepTUTE U Bb3JIaraHe HA MOPbYKAaTa
5.1. Kowmwucus, nHaznaueHa cbc 3anoBea Ha M3mbanurennusi aupektop Ha AELl Koznonyi e
pasriena odepTure.
5.2.  VYuactHuuute me ObAaT HMHOOPMUPAHM THUCMEHO 3a pPE3yJdTaTUTE Ha IIOCOYCHHTE B
MH(GOPMALMOHHHUSI JTUCT KOOPIUHATH.
53. C ompeneneHust 3a HM3NBIHUTEN YYaCTHUK Ine OBJE CKIIOYEH NHCMEH JoroBop. I[lpm
CKJIIOYBAHE Ha JOTOBOP, ONPEICNICHUSAT 3a M3MBJIHUTEN NPEJICTaBs JOKYMEHTH 3a yJOCTOBEpsBaHE
nuncara Ha obcrositencTBa o wi. 47, an. 1, T. 1 ot 3011 u neknapamus 3a Iurcata Ha 00CTOSTEICTBA
o ui1. 47, an. 5 ot 30I1.

3a BCHMYKM HeypeleHH BBIPOCH ce NMpuWiarat pasnopeadure Ha 3aKoHa 3a 001LIeCTBEHHTE
nopbuku u [IpaBujiHMKa 32 pUJIATaHETO MY.

3/3



"AEII-KO3JIO AV W-EA JI, rp. Koznonyi
EJIEKTPOITPOU3BOJICTBO- 2

TEXHUYECKA CHEIUOUKALINA

34 JocTaBKa HA CBHP3IBAIH CJCMEHTH

e XA ecko onHcal
1 1662 M10x20; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputvie Zn; skocT 5.8
2 22690 Son‘r . |M10x40; BAC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; noxputue Zn; sAkoct 5.8 200 br
3 21713 |bonrt M10x35; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpuTie BI, skoct 5.8 50 br
4 22142. |bont M12x20; BOC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue BI; gKocT 5.8 70 br
5 21638 |Bont |M12x55; BOC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017, nokputure Zn; AKocT 5.8 600 br
6 22156 |bonT M12x60; BC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue Zn; akocT 5.8 ) 400 br
"7 22154 |BonT’ M12x60; BOC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokputue Zn; skoct 6.8 220 br
8 21640 |Bont M12x65; BC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017, nokputse Zn; skocT 5.8 200 br
9 22159 |Bont M12x80; BOC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputhe Zn; sKocT 5.8 20 br
10 21788 |BonTt M12x40; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017, nokputue Zn; sAKoct 5.8 300 br
11 22167 |boaT M14x860; BOC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurue Bl; akoct 5.8 400 br
12 22166 |bonr M14x60; BOC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokputie Zn; AkocT 5.8 350 br
13 | 22169 |BonT M14x80; BAC 1230-85/ DIN 931/ 1SO 4014; nokputue BI; axkocT 5.8 .15 br
14 22170 |Bont - {M14x80; BAC 1234-85/ DIN 933/ 1ISO 4017; nokputie Zn; AKOCT 5.8 400 |- br
15 22183 |bont M16x60; BAC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokpuTtre Zn; aKocT 6.8 100 br
16 21756 |bont M16x70; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017, nokputue Zn,; sikocT 6.8 1500 br
17 22186 |BonTt M16x80; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017, nokpuTue Zn; AKocT 6.8 365 br
18| 22188 |Bosit M16x90; BAC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokputue Bl: sikocT 6.8 415 br
19 22191 |Bont M18x100; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; noxpuTue Bi; akocT 5.8 200 | br
20 22198 |[BonT M18x80;'BAC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokpuTue B; sikocT 6.8 | 20 br
21 48743 |Bont M18x95; BAC 1234-85/ DIN 933/ 1ISO 4017, nokputie Bl skoct 5.8 20 br
22 22202 |Bont M20x120; BAC 1234-85/ DIN 933/ [SO 4017, nokputue BI; sikoct 5.8 200 br
23 1 22092 |BonT M20x75; BAC 1230-85/ DIN 931/ ISO 4014; noxpuTtie Zn; skocT 5.8 100 br
24 | 22210 |Bont M20x85; BAC 1230-85/ DIN 931/ SO 4014; noxputme Bl; sikoct 5.8 300 1| br
25| 44726 |Bont M20x90; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpuTue Zn; AkocT 6.8 300 | br
26 21575 |Bont M22x100; BAC 1234-85/ DIN 933/ 1ISO 4017; nokputvee Bl; sixocT 5.8 300 |. br
27 44729 Som‘ |M22x120; BAC 1230-85/ DIN 931/ 1SO 4014; nokputue Bl; akoct 5.8 : 200 br
28 21764 |Bont M24x120; BIIC 1234-85/ DIN 933/ SO 4017; nokputue Zn; AKoCT 6.8 100 or
29 22218 |Bont M27x120; BAC 1230-85/ DIN 931/ 1S0O 4014; nokputue Bl; akocT 5.8 200 br
30 22218 |Bont M27x140; BAC 1230-85/ DIN 931/ 1SO 4014, nokputue BI; axoct 5.8 200 br
31 22097 |Bont M4x15; BAC 1234-85/ DIN 933/ (SO 4017; nokputue Zn; sixoct 5.8 50 br
32 22100 |[BonT M5x10; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; AkocT 5.8 550 br’
33 22278 |BonT M6x35; BAC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokputue BI; sikoct 5.8 100 br
34 21759 |Bont M6x15; BAC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017, noxpuTtue Zn; sikoct 5.8 100 br
35 22298 |bont M8x20; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpurne Zn; akoct 5.8 500 br
36 5372 |BonTt M 20x100; BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokputue Zn; skoct 5.8 150 br
37 21514 |BonT M12x50; BAC 1230-85/ DIN 931/ 1ISO 4014; nokputue Zn; sikoct 5.8 i 300 br
38 21772 |Bont M12x80; BAC 1230-85/ DIN 931/ 1ISO 4014; nokputue Zn; aKocT 5.8 ’ 250 br
39| 21182 |bBont M16x65; BAC1230-85; axocT -8,8 400 br
40 107775 |Bont M16x?0; ¢ HenbnHa pesda; DIN 931; nokputue Zn; saxoct 6.8 200 br
.44 | 105595 |bBont M16x75; BAC 1234-85/ DIN 933/ SO 4017; noxpuTne Zn; AkocT 5.8’ 1420 br
42 | 107776 |Bont M16x90; ¢ HenbnHa peaba; DIN 931; noxpuTtie Zn; skocT 6.8 50 br
43 | 107778 |bont M18x100; ¢ HenbnHa pesba; DIN 931; nokpurue Zn; skoct 6.8 50 br
44 | 107777 |bont M18x80; ¢ HenbHa pesba; DIN 931; nokpurue Zn; akoct 6.8 ‘50 br
45 [ 107779 |(Bont M20x110; ¢ nenbnua pesdba; DIN 931; nokpuTne Zn; sKocT 6.8 50 br
46 1 107780 |BonT M20x130; ¢ Herrbrisia pesba; DIN 931; nokputue Zn; AKOCT 6.8 50 br
47 | 107784 |Bont M20x75; ¢ uana peata; DIN 933; noxkpuTue Zn; sikocT 6.8 100 br
48 | 21615 |Bont M20x100; BAC 1230/2-85; nokputue Zn; AXoCT 6,8 300 | br
49 [ 107781 |BonT M24x110; ¢ HenbnHa peaba; DIN 931; nokpuTue Zn; sikoct 6.8 100 br
50 107782 |bBonT M24x130; ¢ nenbnHa pesba; DIN 931; nokpuTtue Zn; sikoct 6.8 50 br

~

Page 1 of 4



oicarn

107783

‘Bont

M24x85; ¢ Heme

nHa peaba; DIN 931, noxputue Zm, AKocT 6.8

21808

51
" 52 | 107982 |Bonr :ioq::gr'igxeavs BPB3KM Ha apmMaTypa - M14x65 - BIC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokpuTue Zn; 20 By
i &1 | Advonr |Bonm :ioggﬁ;esn BPB3KM Ha apMaTypa - M14x85 - BAC 1234-85/ DIN 933/ iSO 4017; nokpuTue Zn; a0 B
54 | 107985 |Bont xo(ic:::i;esu BPB3KU Ha apMaTypa - M16x85 - BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017, nokputue Zn; 120 br
55 | 107981 |BonT :ioggta:esw BPBL3KU Ha apmatypa - M20x95 - BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpuTue Zn; 50 br
56 | 107086 |Bont ;i;d;?(zzs?g BpL3Ky Ha apmatypa - M22x110 - BAC 1234-85/ DIN 933/ 1ISQ 4017; nokpuTue 50 b
57 | 107978 |Bont :;}11 :d;ﬁzzrzégaapbam Ha apmaTypa - M22x110 - BIC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017, noxputue 40 Bf
58 ‘ 107984 |BonT ;;d;::{zz:?g BPB3KKM Ha apmatypa - M22x120 - BAC 1234-85/ DIN 833/ 1SO 4017; nokpuTtue 30 br
59 1079’85 EonT :ioggtj&:esm BPB3KM Ha apmatypa -M18x85 - BAC 1234-85/ DIN 933/ ISO 4017; nokpuTue Zn; 60 br
60 | 93612, Bonr M 18 x 100; BC 1230 - 85, Knac Ha sxocT 8.8 500 br
61 | 89117 |Bont M10x20; BAC 1230-85 ; knac Ha AkocT - 8.8 500 br
62| 92938 |{Bonr M10x30; BAC 1230-85; nokpuTue Bl; knac Ha sikocr - 8.8 500 | br
63 92939 |BonT ‘M10x40; BAC 1230-85; nokputue Bi; knac Ha stkocT - 8.8 120 br
' 64 92926 |Bont M10x50; BAC 1230-85; nokputue BI; knac na stkocT - 8.8 500 br
| 65| . 92919 |Bont M10x60; BAC 1230-85, knac Ha skocT 8.8 60 br
66.| 92924 |BonT M12x40; BOC 1230-85; noxpuTue Bl knac Ha sikocT - 8.8 100 br
| 67 | , 982922 |BonT M12x50; BAC 1230-85,knac Ha skocT 8.8 140 br
68 | 92946  |Bonr M12x50; BAC 1230-85,knac Ha skocT 8.8 250 br
69 92843 |[Bont M14x30; BAC 1230-85; nokputue Bl; knac Ha stkocT - 8.8 100 br
70 92947 |BonTt M16x50; BAC 1230-85, kiac Ha Akoct 8.8 500 br
71 92948 |bBonT M16x60; BAC 1230-85, knac Ha skocT 8.8 300 br
72| 102074 |BonT M18x90; BAC 1230 - 85;noxpuTite Zn; xnac Ha AKocT 8.8 115 br
73 92942 |bont M20x40; BAC 1230-85; nokpuTue Bl; knac Ha akocT - 8.8 250 br
74 | 92931 |BonT M20x50; BOC 1230-85; nokpuTue Bl; knac Ha sixocT - 8.8 300 br
75| 107414 |bonr M20x80; nokpuTtue Zn; BAC 1234-85; DIN 933; 1ISO 4017; stkoct 6.8 110 br
76 | 107415 |BonT M20x85; nokpuTie Zn;BAC 1234-85; DIN 933; 1SO 4017; axoc 6.8 120 | br
77 102076 |BonT M22x100; BAC 1230 - 85; nokpuTye Zn; Knac Ha skocT 8.8 20 br
78 |. 89121 |Bont M22x40; BLC 1230-85 ; nokputue Bl; knac Ha axocT - 8.8 250 br
79 102077 |BonT M22x90; BAOC 1230 - 85; nokpuTne Zn; Knac Ha sKocT 8.8 10 br
60" 92932 |BonT M24x100; BAC 1230-85; nokpurue BI; knac Ha sKocT - 8.8 35 br
‘81 89123 '~ [Bonr M24x40; BAC 1230-85 ; knac Ha akocT - 8.8 250 br
82 92941 |Bont M24x50; BAC 1230-85,knac Ha stkocT 8.8 250 br
‘83 | 92933 |Bont M5x20; BAC 1230-85; nokputne Bl; knac Ha sxocT - 8.8 240 br
84 92934 |BonT M5x30; BﬂC 1230-85,knac Ha siKkocT 8.8 200 br
85 92935 |BonT M6x20; BAC 1230-85,xnac Ha stkocT 8.8 500 br
86 89109 |Bont M6x25; BAC 1230-85 ; knac Ha sixocT - 8.8 200 br
87 89110 |bont M6x30; BAC 1230-85 ; xnac Ha sKocT - 8.8 200 br
88 | 89111 |Bonr MEx40; BOC 1230-85 ; knac Ha sikocr - 8.8 350 br
89 89113 |Bonr NM8x20; BAC 1230-85 ; knac Ha AkocT - 8.8 800 br
90| 92936 [Bont M8x30; BAC 1230-85, knac Ha skocT 8.8 150 br
91 92937 |BonT M8x35; BLIC 1230-85,knac Ha fkocT 8.8 500 br
92+ 89114 |bont M8x50Q; DIN 931; knac Ha sKocT - 8.8; ¢ HenbnHa peata; kaaMupaH / NoLKHKoBaH 200 br
93 21783 |bont ¢ umbycosa rnaesa M12x65; DIN 6912; nokpuTue Bl; skoct 8.8 200 br
o4 [ 22331 |Bont M6x10, BIC 1234-85/ DIN 933/ 1SO 4017; nokputue Zn; aKocT 6.8 500 | br
95 | 21791 |raiika M10; DIN 934 / 1SO 4032; nokpwrue Zn; akoct 6.0 500 br
96 | 21501 [ladika M12; DIN 934 / ISO 4032; nokputue Zn; sikoct 6.0 700 br
97 | 21797 |Taiika M14; DIN 934 / [SO 4032; nokputue Zn; Knac Ha AKOCT 8; LeCTOCTEHHaA ¢ HOpManHa TOMHOCT 1150 | br
98| 21801 [laiika M16; DIN 934 /1SO 4032; nokpuTure Zn; stkoct 6.0 4400 br
~99+ 21802 Tajika M18; DIN 934 / ISO 4032;nokputue Zn; skoct 6.0 300 br
100| 21806 [laiika M20; DIN 934 /1SO 4032; nokpuTne Zn; skocT 6.0 1600 br
101| 44784 |laitka M22; DIN 934 / 1ISO 4032; nokpuTtue Zn; AkocT 6.0 500 br
102 [aika M24; DIN 934 / ISO 4032;nokpuTre Zn; AkocT 6.0 1650 br

Page 2 of 4




21814

iiEdo

M4; DiN 934 / ISO 4032;nokputue Zn; axoct 6.0

151

8.8

103 ["aitxa

104| 21817 |lalika M5; DIN 934 /1SO 4032; noxputue Zn; sikocT 6.0

105| 21819 |laitka M6; DIN 934 7 ISO 4032; nokpwTue Zn; sKocT 6.0

106| 21821 (laiika M8; DIN 934 / 1SO 4032;noxpuTne Zn; skoct 6.0
107| 107988 |raiika ga chnanLeBmn BPBIKKM Ha apmaTtypa - M26 - Maiika M24, DIN 934 / [S04032, noxpuTue Zn, axocT 140 B
108| 107989 |raia ga thnaHLeBmn BPBL3IKM Ha apmatypa - M28 - Maiika M24, DIN 934 / [SO 4032, nokputue Zn, sKocT 80 b
109| 92963 |[laitka M10, DIN 934 / ISO 4032, nokpuTne Zn, AKocTt 8 1150 br
110 92964 [Faiika M14, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, axkocT 8 1000 br
111 92953 [lanka M20, DIN 934 / ISO 4032, nokputie Zn, SXOCT 8,leCTOCTEHHA C HOPMANHA TOYHOCT 1350 br
112| 92054 |laiika M24, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, sKocT 8 750 | br
113| 92955 |laiika M27, DIN 934 / 1SO 4032, nokputuie Zn, aKocT 8 500 br
114| 92956 |laitka M30, DIN 934 /1S0O 4032, nokputve Zn, SKocT 8 500 br
115| 92957 |laifka M42, DIN 934 / ISO 4032, nokputie Zn, AKocT 8 \ 500 br
116| 92959 |laitka M5, DIN 934 / 1SO 4032, nokputvie Zn, AKoCT 8 600 br
117 92960 (laika M6, DIN 934 / ISO 4032, nokpuTie Zn, SKOCT 8 2000 br
118| 92962 [lavika M12, DIN 934 / ISO 4032, nokpuTtie Zn, AKOCT 8, LUECTOCTEHHA C ROpMAanHa TOYHOCT 210 br
119| 102079 |laiika M18, DIN 934 / 1SO 4032, nokputue Zn, axocr 8 560 br
120| 102080 |Taiika M22, DIN 934 / ISO 4032, nokpuTie Zn, SKOCT 8; LWECTOCTEHHA C HOPManHsa TOMHOCT 300 br
121| 92961 |raitka M8, DIN 934 / ISO 4032, nokputue Zn, Rrocr 8 1120 br
122] 107990 |wansa Zgg;guueam BPB3IKM Ha apmatypa - M26 - Lakba nognoxna M22; DIN 125B /7 ISO 7090/ BAC 140 b
123| 107991 |Wansa ;gg;;nuesw BPB3KM HAa apMaTypa -M28 - Lainba noanoxHa M22; DIN 1258 / 1ISO 7090 / BRAC 80 br
124 | 21987 |llanba nognoxda M10; DIN 1258 /18O 7090 / BAC 206-78, nokputne Zn 2 kg
125| 21989 |Lai6a nognoxHa M12; DIN 125B / 1ISO 7090 / BAC 206-78;nokputie Zn 3.5 kg
126 21991 (Waiba noanoxHa M14; DIN 125B / 1ISO 7090 / BAC 206-78;nokputie Zn 11.5 kg
127 21993 Waiiba nogsnoxna M16; DIN 125B / 1ISO 7090 / BAC 206-78; nokputue Zn 68.5 kg
128 21761 [lWaiba nognoxHa M18; DIN 125B / 1ISO 7090 / BAC 206-78;nokputne Zn 17 kg
S[3129] 44780 (Waiba noanoxxa M20; DIN 125B /1SO 7090 / BAC 206-78; nokputise Zn 20 kg
i 130| 21582 |Uawba noanoxka M22; DIN 125B /1SO 7090 / BAC 206-78 8 kg
431 21996 |llla#ba noanoxna M24; DIN 125B / ISO 7090 / BAC 206-78;noxpuTie Zn 39.5 kg
32| 44746 |ltainba noanoxna M27; DIN 125B /iSO 7090 / BAC 206-78; nokpuTue Zn 15 kg
#433| 93619 |llaiiba noanoxHa M 30; BAC 206 - 78 300 br
134|" 22016 [LaiiBa npyxuHHa M12; BAC 833-82 / DIN 127A;noxpuTtie Zn 6 kg
135| 21537 |Wainba npyxuhHa M18; BOC 833-82 / DIN 127A; nokputue Zn 12 kg
136 21538 |lWaiGa npyxuHHa M20; BAC 833-82 / DIN 127A; nokpuTne Zn 14 kg
137 22038 |LLaiiba npyxurka M27; BAC 833-82/ DIN 127A 15 kg
138| 22027 |lLaiiba npyxurxa M30; BAC 833-82 / DIN 127A 15 kg
139 21733 |llaiba npyxurHa M24; BC 833-82 / DIN 127A;nokputine Zn 15 kg
']40, 92949 |lWaiba npyxuHHa M24H; BOC 833-82 10 kg
141| 92950 [llaiiba npyxuHra M27H; BAC 833-82 14 kg
142 92951 |Laiba npyunHxa M30H; B1C 833-82 17 kg
143| 107958 |Wnunka ;asdmanueau BPBL3KW Ha apmartypa - M12x70 - ¢ usna pesba; nokputne Zn, DIN 976-1; akocr 15 b
144| 107974 |Wnnna gaawnaHueBw BPb3IKM Ha apmaTtypa - M16x120 - ¢ uana pesba; noxkputue Zn; DIN 976-1; skocT 40 be
i;15 107959 |Wnunka :;ascbnaﬂuesm BPb3KKU Ha apmatypa - M16x30 - ¢ uana peaba; nokputne Zn; DIN 976-1; sakoct 4 br
146| 107960 |lWnwnka gascbnaﬂueau Bpb3KM Ha apmaTypa - M18x100 - ¢ uana pesba; nokputue Zn; DIN 976-1; sakocr 60 -
14'_,, 107969 |Winunka :éascbnaHueBm BPBAIKU Ha apmatypa - M18x100 - ¢ usna pe3ta; nokputue Zn; DIN 976-1; skoct 10 b
148| 107964 |Wnuna gascbnal-lueam Bpb3KK Ha apmaTypa - M18x110 - ¢ usina pesba; nokputue Zn; DIN 976-1; skocr 5 br
149| 107972 |Wnunka gaadmauueem BPB3KM Ha apmaTypa - M18x110 - ¢ usana pesba; nokputue Zn; DIN 976-1; sxocr 20 br
150| 107965 |Wnunka ;aacpnaﬂuesu BPb3KM Ha apmaTypa - M18x120 - ¢ usna peaba; nokputue Zn; DIN 976-1; skocT 5 -
107957 |Wnunka 3a ¢hnaHUEeBU Bpb3kU Ha apmaTypa - M18x90 - ¢ uana pesta,; nokputue Zn; DIN 876-1; skocr 50 br

Page 3 of 4




162

107863

3a pnaHuesn sp#axw Ha‘épﬁ‘qarypa - M18x85 - ¢ usana peaba; nokputue Zm; DIN 976-1; AxocT

3

Wnunka 8.8 40 br

153 107951 |Wnunka 3a dnaHueBw BPB3KK Ha apmaTtypa - M20x100-¢ uana peaba; nokputreZn; DIN 976-1; skocr 8.8 | 60 br
154| 107953 |lUnunka 3a dnaHueBW BpB3KM Ha apmaTypa - M20x110-¢c uana peaba; nokputreZn; DIN 976-1; skoct 8.8 | 40 br
155| 107956 |llnwnka 3a raHueen Bpb3kM Ha apmaTtypa - M20x90 -c usna pesba; nokputveZn; DIN 876-1; axocT 8.8 30 br
156| 107968 |Linuka :;aadman LieBU BpBb3KK Ha apmaTypa - M22x110 - ¢ usna peaba; nokputie Zn; DIN 976-1; akoct 10 br
157| 107966 |Wnnnka gaatbnaﬂ LieBM Bpb3KK Ha apmaTypa - M22x110 - ¢ uana pes6a; nokputue Zn; DIN 976-1; saKoct 25 b
158| 107977 |Wnunka gasmnauuesu BPB3KU Ha apMatypa - M22x120 - ¢ uana pesba; noxputue Zn; DIN 976-1; AkocT 40 b
1_5'9 107970 | Wnunka Zasdananueam BPB3KK Ha apmaTypa - M22x120 - ¢ uyana peaba; nokputue Zn; DIN 976-1; sikoct 20 b
160! 107973 |Wrnnka :gagdanauuesu BPB3KKM Ha apmatypa - M24x120 - ¢ usna peaba; nokputie Zn; DIN 976-1; akocr 40 br
s61| 107961 |Wnumka :éaaq)naﬁueau BPB3KM Ha apmatypa - M24x140 - ¢ usna pesba; noxputue Zn; DIN 976-1; sikocT 20 B¢
162 107955 |lWnwnka 3a hnaHueBmn BpB3KKU Ha apmaTypa - M24x150-c usna pesba; nokputueZn; DIN 876-1; akocT 8.8 20 br
163 | 107954 (Wnwnka . |32 dhnanuesn BpBb3KM Ha apmatypa - M26x120-¢c uana pesta; nokputueZn; DIN 976-1; skocT 8.8 10 br
164| 107967 |Winwnka gaaqananu.eaw BPB3KU Ha apmatypa - M26x130 - ¢ usna pes6a; nokpuTue Zn; DIN 876-1; skocT 60 br
165| 107976 |LWnmnka :éaacbnaaueam BPBL3KK Ha apmaTypa - M28x150 - ¢ uana pes6a; nokputue Zn; DIN 976-1; skocT 40 br
166| 107952 |lWnunka 3a (praHLEBK BPb3KK Ha apmaTypa -M16x75 - ¢ usna pesba; nokputneZn; DIN 976-1; akocT 8.8 50 br
167] 107950 |inunka ;aedmanuesm BPB3KM Ha apmarypa -M24x120 - ¢ uana peaba; nokputue Zn; DIN 976-1; skocT 60 b
4168| 107419 |lnunka M10x60; ¢ usna pesta; nokputue Zn; DIN 876-1; skocT 8.8 100 br
169 ( 107420 - (lnunka M10x70; ¢ usrta peaba; nokputue Zn; DIN 976-1; AkocT 8.8 100 br
(470 107421 |Wnunka M12x45; c usna peaba; nokputne Zn; DIN 976-1; akocT 8.8 100 br
1971 107454 |lnunka M12x80; ¢ urna pesba; nokputne Zn; DIN 976-1; skocT 8.8 60 br
|¥72] 107422 |lWnunka M14x80; ¢ uara pesba; nokputue Zn; DIN 976-1; Aakoct 8.8 390 br
73| 107455 |[lUnunka  [M16x65; ¢ usna pesba; nokputue Zn; DIN 976-1; AakocT 8.8 370 br
o 74| 107456 |lWnunka M16x85; ¢ urna pesba; rnokputne Zn; DIN 876-1; akocT 8.8 400 br
175| 107457 |Wnunka M24x100; ¢ uana pesba; nokputue Zn; DIN 976-1; sxocT 8.8 260 br
176| 107416 |LWnunka M8x20; ¢ usna peaba; nokputine Zn; DIN 976-1; akocT 8.8 100 br
177 107417 |Wnunka M8x30; ¢ uana pesba; nokputue Zn; DIN 976-1; axocT 8.8 100 br
178 197418 Wnunxa M8x40; ¢ uana pesba; nokputue Zn; DIN 976-1; skocT 8.8 100 br
179 1582 Wnunka ¢ meTpuyHa pesba, uausno Hapasara, M24x110; DIN 976-1, knac Ha akocT 8.8, nokputue: Zn 180 br
180| 83620 |LLUnunka C MeTpuyHa pesba, nausno Hapasaxa; M 16 x 80; DIN 876-1, knac Ha skocT 8.8, nokputue: Zn 670 br
181| 107948 |lWnwunka 3a (hnaHuUeBK BPb3IKKM Ha apmaTypa - M20x95-c uana peaba; nokputise Zn,DIN 976-1; akocT 8.8 140 br

TMarorsui:

Crneunanuct cexkrop “OP

06 .0 2012r.

sedleionerreNerre

/ Emust STukos /

Page 4 of 4




OBPA3EII no T1.2.2.1. or YKA3AHMUS 3a nonaBane Ha oepra

ITPEJJIATAHA IIEHA

/'BJIHO HAUMEHOBAHKE Ha YYaCTHHKA, THPrOBCKHU azpec, Tenedon u paxkc, EMK Ne u H o 311C Ne/

kbM Odepra 3a Bh3JaraHe Ha oOIIeCTBEHA MOPBhUKA Uype3 MyOandyHa TTOKaHa C TPEIMET:

“JlocTaBKka Ha CBbP3BALIU €JIeMeHTH”

Enun. Ilena
HaumeHoBaHue 1 onucaHue, ChbIJIacHO Enun. Oo0mma
Ne ID Ko/1-Bo | (¢ TOYHOCT /10 TPETHUSAT 3HAK CJIe] .
TEXHUYECKOTO MpeAI0KeHHe Mspka CTOMHOCT
AeceTUYHATA 3a1eTas)

1 2 3 4 5 6 7

1

2

3

MPEJJIATAHA IIEHA (:18. 63 JJIC)

(ume u hamumus)

(nmata)

(ITBKHOCT Ha yNpaBJISBAIIHS/ TIPECTABIISIBAIINS YIACTHUKA)




OBPA3EII no 1.2.2.1. ot YKA3AHMUSI 3a nogaBaHe Ha oepTa

/I'BJIHO HAMEHOBAHUE Ha yYacTHHKA, THPrOBCKH ajpec, TenedoH u gakc, EMK Ne u MH no 3J1C Ne /

CIHEU®UKALIUA
kM OdepTa 3a Bb31arane Ha oOIIeCTBEHA MOPBHYIKA Uype3 MyOIrmyHa TTOKaHa C TIPEMET:
“JlocTaBKa Ha CBBP3BAINHU eJ1eMeHTH ”

TexHn4ecKH TaHHH H XAaPAKTEPUCTUKHU HA CTOKHTE, KOUTO Ce nmpeajiarart oT YyacTHHKA

HaumMeHoBaHMe U ONUCaHMe, HaumeHoBaHue, THII, Tapanuuonex
IlpousBoauTen u
CHIJIACHO TEXHNYECKATA Enun. MapKa ¥ ONMCaHUe HA BH/A Cpok Ha cpok/Cpok Ha |Ilo03. mo nmpuJio
Ne ID Koa-Bo Cranpapt CcTpaHa HA 3alenexka
cnenuduKanus Ha Msipka U XapaKTepPUCTHKHUTE Ha OM3XO J0CTaBKa TOAHOCT OT JKeH KaTaJjor
NPON3X0J
Bb3JI0KUTENS NnpeaJiaraHaTa cToka P JaTaTra Ha np-BO
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

HOANHNC u ITEYAT:

(ume n pamums)

(ITBXKHOCT Ha YIIPaBIISIBAIINS/TIPEACTABIISBAIINS YIaCTHUKA)

(mara)

3ABEJIEXKKA:

1. Kononu ot 1 a0 5 ce mombaBAT CchrilacHO TexHUUecKaTa CHCL[I/I(l)I/IKaI_II/ISI, IMPHUIIOKCHA KbM JOKYMCHTAUATA

3a Yy4acCTHC B HY6HI/I‘IHaTa IIOKaHa, KaTo Y4acTHUKDBT € JIIBXXCH Ja CIIa3dBa IIOCJICAO0OBATCIHOCTTA HA IIO3ULIMHUTC OT TC.
2. 3aI[T:J'DKI/IT€J'IHO CC IIOII'bJIBAT BCUYKH KOJIOHH HAa IIPUITIOKCHHUCTO (KOI/ITO ca HpI/IJ'IO)KI/IMI/I).



OBPA3EIL
NHOPOPMALMNOHEH JIUCT 3A KAHANJATA/YYACTHHUKA

HaumenoBanue Ha Ilocoueme MOYHOMO HAUMeEHOBaHUe Ha

YuyacTHUKA: OpYaAHCecmeomo, cnopeo cbO0eOHama pecucmpayus

Cenananie mo Ilocoueme Ovpoicasama u adpec Ha cedaruwyemo Ha

perucTpanus: Kaunouoama

Touen anpec 3a Ilocoueme ynuya, epao, noweHcKu Koo, 0vbpricasa

KOpeCTOHAeHIUs

JInie 3a KOHTaAKTH Tlocoueme ume, pamunus u ONvIHCHOCM

TesedoHen HoMep Ilocoueme k00 Ha HaceneHOmMoO MACMO U meae@oHeH
HoMep

dakc HOMeP Ilocoueme KOO Ha HaceneHOMO MSACMO U HOMEpP HA
gaxc

EnexTponen aapec

HNurepHer aapec

IIpaBeH craryc Ilocoueme mvpeo8ckomo Opysiscecmso uiu 00eOUHeHUs.
unu opyea npasua gopma, dama Ha yupeossane uiu
HOMepa U 0amama Ha 8NUCEAHE U KbOe

HUH no 3JI/IC Ne n Ilocoueme mnomep no 3J/[C u HaumenosaHuemo Ha
ABbpKaBa HA TaHbYHA ovporcasama, nanpumep. bvieapus.........

perucTpanus cbrjaacHo
JAaHbYHATA JAeKJapanus

NH/EUK

baHkoBH peKBH3UTH banxa:
IBAN:
BIC:

IIpeamer Ha mopbuKaTa Ilocoueme naumenosanue na nopvukama (mpsaoea oa
cvenaoa c HAUMeHOBaHUemo, 0aoeno om
Buwznoocumens)

Homep Ha nopbukara Ilocoueme HoMep Ha nopvukama om
Pezucmwvpa/llopmana 3a obuecmsenu nopvuKu

Jlata Ha WuW3rorBsiHe Ha Ilocoueme oama: oama, mecey, 2oouna;, Hanp. 21

ogepTaTa anpun 20132.

Ho: (Haumernosanue na Bv3noxcumerns)

HOJAIHUC u ITEYAT:

(nme u Gamums)

(mara)
(ITBXKHOCT Ha YIPAaBJIABALITHUS/TIPEICTABISBAIIIHS
Kanaunara/YuyacTHuka)

(mammenoBanue Ha Kannumara/YuyacTHUKa)




	
	Sheet1

	
	ОБРАЗЕЦ НА ТП

	ADP57.tmp
	ИНФОРМАЦИОНЕН ЛИСТ ЗА КАНДИДАТА/УЧАСТНИКА




